
  令和３年第１８回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１１時００分から 

  令和３年６月１日（火）                 

午後 ０時００分まで 

出 席 者 
委 員 本橋委員長、梅田職務代理、小井委員、與川委員 

事務局 江川局長、油川次長、水越担当係長、石川主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから第１８回定例会を開会いたします。 

 議案第１２号 選挙人名簿の定時登録について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿の定時登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長  ６月１日時点の選挙人名簿の定時登録者数は、男２３１,６６９人、女 

 ２５６,３０３人、合計４８７,９７２人となります。基本的には、１投票 

 区の名簿登録者を１万人程度までと考えていますが、今後の推移も見な 

 がら考えていきます。新規登録者は８,２１５人、抹消者数は９,３７０人 

 となっています。通常と比べて、２０歳代前半の転入者については、減 

 少したものと考えられます。その他、直接請求に要する法定数の告示や 

 東京都選挙管理委員会あての報告について添付しました。 

梅田委員  女性の名簿登録者の方が多い状況ですか。 

局  長 特に、高齢者の人口において女性の方が多くなっていますので、その 

 影響が出ていると思います。 

委 員 長  次回選挙に向けて、新しい投票所については、いつ決定しますか。 

局  長  正式には、選挙の告示日に投票所を告示する形で定めることになりま 

 す。 

 議案第１３号 在外選挙人名簿の登録について 

局  長 （別紙のとおり、在外選挙人名簿の登録について説明し、決定を受け 

 た。） 

局  長 ６月１日時点の在外選挙人名簿の登録については、新規登録者６人、 

 登録抹消者８人で、登録者総数は１,４１６人となっています。なお、登 

 録を行わなかった旨の通知者については、住民票の転出届をしていなか 



 った者が１人おりました。 

 報告事項１８－１ 選挙人名簿抄本 閲覧状況について 

局  長  （別紙のとおり、選挙人名簿抄本 閲覧状況について説明し、報告し 

 た。） 

局  長  ３月から５月までの間で、合計１１回の閲覧が行われました。 

 報告事項１８－２ 選挙事務打合せ会（警察署、期日前投票管理者） 

 について 

局  長 （別紙のとおり、選挙事務打合せ会（警察署、期日前投票管理者）に 

 ついて説明し、報告した。） 

局  長  警察署との打合せ会については、本日の午後１時３０分から開催しま 

 す。また、期日前投票管理者との打合せ会については、６月２日の午前 

 １０時から開催します。 

小井委員  例えば、区役所での期日前投票は、どの投票区についても行うことが 

 できますが、投票日当日の投票については定められた投票所のみで行う 

 ことができることを間違えていた区民がいました。 

局  長  間違えることのないように、改めてPRしていきたいと思います。 

與川委員  期日前投票を利用する人は、概ね全体の３割を超えていますか。 

局  長 最近では、そのような傾向を示しています。 

委 員 長  期日前投票所の事務統括者は、区職員を割り当てていますか。 

次  長  区役所の部単位で割り当てて、職員を配置しています。 

局  長  派遣職員のリーダーについても、慣れている人がいて運営しています。 

  その他・立候補予定者説明会出席者一覧について 

局  長  ５月１８日に開催した、立候補予定者説明会の出席者一覧を配付しま 

 す。なお、出席者のうち１名については、氏名等を非公開とされました。 

 その他・日程等について 

局  長 （今後の委員会日程等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 


